CINEMATICA: EL MOVIMIENTO
ACTIVIDADES
MOVIMIENTO RECTILINEO UNIFORMEMENTE ACELERADO (M.R.U.A.)

Un individuo de 1,70 m de altura camina por una calle con una velocidad constante de 1,2 m/s.
Desde una ventana del séptimo piso, situada a 21,3 m del suelo, un nifio deja caer una pelota justo
cuando nuestro paseante esta a 240 cm de la vertical de la ventana. ;Se librara del pelotazo?

Un coche de la policia estd parado en el arcén de una autopista. Cuando observa que otro vehiculo
pasa por su lado con una velocidad de 144 km/h, arranca con una aceleracion constante de 3 m/s?.

a) (Cuanto tiempo tardara en alcanzar al vehiculo infractor?

b) Analiza si tiene sentido el resultado del apartado anterior.
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